VERON TWENTE ZENDCURSUS – UITWERKINGEN OPGAVEN LES 25
1. Het sinusvormige signaal komt via C13 op de ingang (basis) van de versterker Q4. Als het signaal stijgt naar de top van de sinus stijgt deze basisspanning en daardoor de basisstroom. Het gevolg is dat de collectorspanning van Q4 daalt omdat de spanningsval over R18 daardoor groter wordt. Dit collector signaal is dus in tegenfase met het signaal op de loper. Die collector zit aan de basis van Q5 die als emittervolger is geschakeld. Zijn emitterspanning daalt dus ook (basis/emitterdiode in doorlaat). Die emitter zit aan de basis van de laatste transistor, die spanning daalt dus ook. Ook die transistor is als emittervolger geschakeld. Die emitteraansluiting  zal dus eveneens in spanning dalen en die daling wordt via C17 ana de koptelefoon doorgegeven. Resumerend: als de spanning op de lopen van R15 omhoog gaat, gaat de spanning op de koptelefoon omlaag. Dez spanningen zijn dus in tegenfase, antwoord b.
2. De versterker Q1 is een hf-versterker met afgestemde kring (L3/C3/C4) die het hf krijgt aangeboden op zijn basis. De emitter weerstand is ontkoppeld via de bewuste C7 en om de versterking voor het hf signaal groot te maken moet de emitterweerstand voor hf klein zijn. Het antwoord is dus b: hoogfrequent aarding van de emitter van Q1.
3. Een spiegelfrequentie ligt altijd op 2 x de mf van het signaal af naar de andere kant t.o.v.  de oscillator. De mf is natuurlijk 145,700 – 135,00 = 10,7 MHz (een gebruikelijke waarde). Daarmee komt de spiegelfrequentie op 2*10,7 = 21,4 MHz lager dan het signaal = 145,70 -21,4 = 124,300 MHz, antwoord d.
4. het blokje x komt na een mixer en is dus de middenfrequentversterker antwoord a. 
5. Bij de beantwoording van deze vraag moet je weten dat de 2 meter amateurband loopt van 144 – 146 MHz. De versterker moet dus een bandbreedte hebben van 2 MHz, antwoord d.
6. Een middenfrequent versterker heeft een vaste frequentie, die heeft dus geen afstemknop. Om af te stemmen moet in een super de oscillator verstemd worden en het is mooi als dan ook de antenne-ingang mee wordt genomen. Antwoord d.
7. de grafiek is logarithmisch en loopt vlak van 10 Hz to 100000 Hz en dat is een mooi bereik voor een hifi lf-versterker.
